
NIEDZIELA MĘKI PAŃSKIEJ  
(NIEDZIELA PALMOWA) - 29 marca 2026 

Pierwsze Czytanie - Nie zasłoniłem mojej twarzy przed zniewa- 
gami i wiem, że nie doznam wstydu. Księga Izajasza 50:4-7. 

Psalm: Boże mój, Boże, czemuś mnie opuścił? 

Drugie Czytanie - Chrystus uniżył samego siebie, dlatego Bóg 
Go wywyższył. List Św. Pawła Apostoła do Filipian 2:6-11. 

Ewangelia - Męka naszego Pana Jezusa Chrystusa według 
świętego Mateusza - 26:14-27:66. 

ZWODNICZA RADOŚĆ I ZBAWIENNY SMUTEK - Liturgia 
Niedzieli Palmowej przynosi ze sobą zwodniczą radość i 
zbawienny smutek. Słyszymy wołanie: „Hosanna!” na cześć 
Jezusa i jednocześnie rozważamy Jego słowa: „Smutna jest moja 
dusza aż do śmierci”. Dlatego Jezus prosi nas o obecność przy 
Nim: „Zostańcie tutaj i czuwajcie ze Mną”. Jezus zachęca, 
abyśmy spędzili w bliskości z Nim Wielki Tydzień. Ci, którzy 
radośnie wołali na Jego cześć, szybko zniknęli. A kiedy opuścili 
Go także uczniowie, Jego dusza zatonęła w smutku, której 
wymownym przykładem jest modlitwa w Ogrodzie Oliwnym. 
Rozważając te słowa, możemy się przekonać, że Jezus 
potrzebuje nie tylko naszych słów, ale także czynów. Nie 
okrzyków pełnych euforii, ale obecności przy Nim, zwłaszcza 
kiedy ogarnia Go zbawienny smutek. Uczmy się od Jezusa, który 
nie cofa się przed udręką, ale wchodzi w nią, aby ukazać nam, 
jak bardzo nas umiłował. Jezu! Często uciekam od 
zbawiennego smutku. Pomóż mi zapierać się siebie. Pomóż, 
gdy piętrzą się trudności. Pomóż zawsze i wszędzie trwać 
przy Tobie. Niech moja obecność będzie Ci pociechą.  

(www.paulus.org.pl/czytania?data=2026-3-29)  
 

MSZA KRZYŻMA ŚW. - wtorek, 31 marca, godz. 11:00 w 
Katedrze Św. Michała. Msza św. będzie koncelebrowana przez 
księży z naszej archidiecezji. Zachęcamy do udziału we Mszy św.   

PROGRAM NA WIELKI TYDZIEŃ - godziny nabożeństw są 
podane w „Intencjach Mszalnych”. Programy świąteczne wraz z 
listem od ks. proboszcza są wyłożone w kruchcie kościoła. 
Serdecznie zapraszamy do udziału w nabożeństwach Triduum 
Paschalnego i Świąt Wielkanocnych w naszym kościele. 

W WIELKI PIĄTEK OBOWIĄZUJE POST ŚCISŁY - oznacza to 
wstrzemięźliwość (powstrzymanie się) od spożycia potraw 
mięsnych i obowiązuje wszystkich od 14 roku życia, bez górnej 
granicy wieku; natomiast post ilościowy obowiązuje od 18 do 60 
roku życia. W ciągu dnia możemy spożyć jeden posiłek pełny, a 
pozostałe dwa niepełne. Post ilościowy nie dotyczy osób chorych. 

ADORACJA KRZYŻA ŚWIĘTEGO - w Wielki Piątek, 3 kwietnia, 
Kościół w sposób szczególny czci i adoruje Krzyż, na którym 
„zawisło zbawienie świata". Z wiarą i miłością oddajmy cześć 
Krzyżowi świętemu. Podziękujmy Chrystusowi za nasze 
codzienne krzyże, które Opatrzność włożyła na nasze ramiona i 
prośmy o wytrwanie w drodze na naszą Kalwarię. W czasie 
adoracji Krzyża św. podchodzimy przed ołtarz i oddajemy 
cześć Krzyżowi świętemu przez ukłon lub przyklęknięcie.  

NOWENNA DO MIŁOSIERDZIA BOŻEGO - trwa od Wielkiego 
Piątku do soboty, 11 kwietnia (włącznie). Wspólnie Nowennę 

będziemy odmawiali od Wielkiego Piątku do Poniedziałku 
Wielkanocnego i w sobotę, 11 kwietnia. Godziny będą podane w 
„Intencjach Mszalnych”. W pozostałe dni, czyli od wtorku do 
piątku, 7 - 10 kwietnia, zachęcamy do kontynuowania Nowenny 
poprzez osobistą modlitwę.    

ZBIÓRKA W WIELKI PIĄTEK - w czasie Liturgii Wielkopiątkowej 
będzie zbierana składka przeznaczona na wsparcie wielu 
projektów społecznych, edukacyjnych i parafialnych Kościoła w 
Ziemi Świętej. Kopertki „Good Friday Collection” są wyłożone w 
kruchcie kościoła. Bóg zapłać za hojność i wsparcie.   

ŚWIĘCENIE POKARMÓW WIELKANOCNYCH - w Wielką 
Sobotę, 4 kwietnia, od godz. 10:00 do 13:00, co 30 minut, w sali 
parafialnej w języku polskim i angielskim. 

MSZA ŚW. ZBIOROWA ZA ZMARŁYCH - została przeniesiona 
z 3 kwietnia na środę, 29 kwietnia na godz. 10:00. 

WIARA - Do wszystkich rodziców, których dorosłe dzieci odeszły 
od Boga. Nie sprowadzajmy dyskusji zawsze na te same 
tory... Istnieją obiektywne trudności w wierze natury 
intelektualnej. A także inne, egzystencjalne, często niewyrażane 
wprost...Młodzi ludzie u progu dorosłości powtarzają obiegowe 
zarzuty obecne w społeczeństwie: problem zła na świecie, celibat 
księży, „homofobię” Kościoła… Wszystko się tu mieści. Za tymi 
krytycznymi poglądami kryją się powody związane z sensem 
życia. Główną przeszkodę stanowi najczęściej zarzut pod 
adresem nauczania Kościoła w sprawach moralności seksualnej. 
Ich zdaniem, wizja Kościoła nie pozwala im żyć tak, jak chcą. Stąd 
już tylko mały krok do jej odrzucenia. Inne powody prowadzą ich 
do podważania swojej wiary: śmierć, z którą nie potrafią się 
pogodzić, modlitwy w ich odczuciu niewysłuchane, cierpienie 
którym obarczają Boga, antyświadectwo katolików… lista jest 
długa. Reakcja na te zarzuty wymaga głębokiej refleksji, a nawet 
szukania odpowiedzi w różnych źródłach. Nie wpadajmy w 
panikę, jeżeli nie potrafimy odpowiedzieć z marszu. „Stawiasz w 
tym miejscu ważkie pytanie. Inni również się nad tym 
zastanawiali. Poczytam na ten temat i do niego wrócimy”. Uwaga! 
Tych dorosłych nie zadowoli odpowiedź: „Kościół mówi, że…”. 
Dlatego tak ważne jest, aby rozwinąć refleksję w oparciu o temat 
pragnienia szczęścia...cdn. Stephanie Combe 

ŚWIĘCONE PARAFIALNE - niedziela, 12 kwietnia, od godz. 
11:30. W programie: wielkanocny posiłek, ciasto, kawa i występ 
grupy „Polskie Klimaty”. Bilety - $30 od osoby można nabyć 
dzisiaj w sali parafialnej od godz. 11:00 - 11:30. Zapraszamy!     

ODPUST W WILNIE - tegoroczne uroczystości odpustowe w 
Wilnie na kanadyjskich Kaszubach zostały odwołane.  

BÓG ZAPŁAĆ - Za ofiary złożone w miniony weekend na składkę 
niedzielną ($2,113.25); na kampanię ShareLife ($1,937.50); na 
potrzeby naszej parafii - Alicja Krawiecka ($500.00) i Jacek 
Sulimierski ($2,000.00); za donacje składane online poprzez 
stronę internetową parafii. - Halinie Czuk za ułożenie pięknych 
kompozycji palmowych i osobom pomagającym oraz Lucynie 
Padewskiej i Nicholasowi Adam za donację bazi.   

SMACZNY OBIAD, KAWA I CIASTO - dzisiaj, 29 marca, po 
Mszy św. w sali parafialnej. Obiad można zjeść na miejscu lub 
zakupić na wynos. Tow. Różańcowe zaprasza. Dziękujemy 
członkiniom za przygotowanie i serwowanie obiadu. Smacznego! 

PALM SUNDAY OF THE PASSION  
OF THE LORD - March 29, 2026 

PSALM: My God, my God, why have you forsaken me?  

FOCUS: Be in step with Jesus, to love and sacrifice with him. 

Consider our king. Entering the world in poverty, Jesus made his 
triumphal entry riding a colt. Rather than worldly power, Jesus 
was armed with love. This extraordinary king calls for 
extraordinary followers. Let us not be in step with this world, 
seeking glory and riches, but seek to follow Jesus, even to the 
cross, as we desire to join in his resurrection.  
 

MASS OF CHRISM - March 31 at 11:00 am at St. Michael’s 
Cathedral Basilica. The Mass takes its name from the blessing of 
the holy oils used in sacraments during the year. Mass is open to 
the public. 

DAY OF FASTING - Friday of the Passion of the Lord, April 3, is 
a universal day of fasting and abstinence from meat. For 
members of the Catholic Church, the norms on fasting are 
obligatory from age 18 until age 60. When fasting, a person is 
permitted to eat one full meal and two smaller meals that together 
are not equal to a full meal. The norms concerning abstinence 
from meat are binding upon members of the Catholic Church from 
age 14 onwards.   

THE CHAPLET OF THE DIVINE MERCY - we will pray in English 
on Good Friday, April 3, at 12:45 pm. Divine Mercy Sunday is 
celebrated on April 12. A special Devotion will be held at 3:00 pm. 

THE VENERATION OF THE CROSS - will take place during Good 
Friday Liturgy, April 3, at 1:00 pm. Please come up to the altar 
and bow your head or kneel before the cross.  

COLLECTION FOR THE CHURCH IN THE HOLY LAND - will be 
taken on Good Friday, April 3. Money collected will support the 
social, educational, and parish projects of the Church throughout 
the Holy Land. Envelopes are in the church foyer. Thank you! 

BLESSING OF EASTER BASKETS - Holy Saturday, April 4, from 
10:00 am - 1:00 pm, every 30 minutes, in the parish hall. 

PARISH EASTER GATHERING - Sunday, April 12 at 11:30 am 
in the parish hall. Tickets are $30 each and can be purchased 
today in the hall, 11:00 am - 11:30 am, or in the parish office 
during the week. 

WARM LUNCH, PASTRIES & COFFEE - are available for 
purchase today, March 29, after the Mass in the parish hall. The 
Rosary Society warmly invites everyone. Thank you to the Ladies 
for preparing and serving today’s lunch. Enjoy!  

THANK YOU - For the offerings donated last weekend for Sunday 
collection ($2,113.25); for ShareLife campaign ($1,937.50); for 
the needs of our parish - Alicja Krawiecka ($500.00) and Jacek 
Sulimierski ($2,000.00); for the donated online contributions 
through our parish website. - To Halina Czuk and her helpers for 
preparing the beautiful palm arrangements; to Lucy Padewski and 
Nicholas Adam for the donation of pussy willows. 

ONLINE SEMINAR - Catholicism 101 - this 6-week program 
provides a comprehensive understanding of the Catholic faith. 
The re-evaluation of faith and social support can promote healing 

and strengthen psycho-spiritual well being. The program is 
offered by Catholic Family Services of Toronto & will be launched 
on April 8 at 7:00 pm. Registration: https://cat101.eventbrite.ca . 
 

INTENCJE MSZALNE / MASS INTENTIONS 

NIEDZIELA PALMOWA / PALM SUNDAY OF LENT - 29. 03. 

 9:30 am (Pol) - Nabożeństwo Gorzkich Żali 

10:00 am (Pol) + Franciszka (12. rocz. śm.) i Marię Oleksiak  
   (zmarłą w Polsce) - Dzieci z rodzinami 
11:30 am (Eng) + Parents Joseph & Teresa Pilarski - Dorothy 
   Pilarski with family   

WTOREK / TUESDAY - 31 marca / March 

Nie ma Mszy św. / No Mass at our Church 
11:00 am - Chrism Mass at the Cathedral 

ŚRODA / WEDNESDAY - 1 kwietnia / April 

Nie ma Mszy św. / No Mass  

WIELKI TYDZIEŃ / HOLY WEEK 

WIELKI CZWARTEK / HOLY THURSDAY - 2 kwietnia / April 
 9:00 am (Eng) - No Mass 

 7:00 pm (Pol & Eng) - Msza Wieczerzy Pańskiej  
 Mass of the Lord’s Supper  
 8:00 pm - 9:00 pm - Adoracja Najświętszego Sakramentu   
  Adoration of the Blessed Sacrament   

WIELKI PIĄTEK MĘKI PAŃSKIEJ - 3 kwietnia / April 
FRIDAY OF THE PASSION OF THE LORD (GOOD FRIDAY)  

12:45 pm (Eng) - The Divine Mercy Chaplet 
 1:00 pm (Eng) - Good Friday Liturgy  
 3:00 pm (Pol) - Liturgia Wielkiego Piątku  
 4:00 pm (Pol) - Nowenna do Miłosierdzia Bożego 
 4:30 pm (Pol) - Droga Krzyżowa  
 5:00 pm - 6:00 pm - Adoracja Pana Jezusa w Grobie  
  Adoration of Jesus in the Tomb  

WIELKA SOBOTA / HOLY SATURDAY - 4 kwietnia / April 

10:00 am - 1:00 pm - Adoracja Pana Jezusa w Grobie 
   Adoration of Jesus in the Tomb 
 6:00 pm (Pol) - Nowenna do Miłosierdzia Bożego  
 6:30 pm (Pol & Eng) - Liturgia Wigilii Paschalnej - Za Parafian 
  Easter Vigil Liturgy - For Parishioners 

NIEDZIELA ZMARTWYCHWSTANIA PAŃSKIEGO - 5. 04. 
EASTER SUNDAY OF THE RESURRECTION OF THE LORD 

 6:30 am - Adoracja Najświętszego Sakramentu  
  Adoration of the Blessed Sacrament 
 7:00 am (Pol) - REZUREKCJA / RESURRECTION MASS 
 9:30 am (Pol) - Nowenna do Miłosierdzia Bożego 
10:00 am (Pol) - O powrót do zdrowia i potrzebne łaski w czasie  
  rekonwalescencji dla Agnieszki oraz o Boże błog.  
  dla wszystkich wspierających ją modlitwą - Rodzice 
11:30 am (Eng) + Olga (20 anniv. of death) & Jaroslaw Broszczak 
  - Children and grandchildren  
 

LIVESTREAM / TRANSMISJA NA ŻYWO 

https://ststanislauskostkato.archtoronto.org 
 

ZEBRANIA: Sodalicja Mariańska - dzisiaj, 29 marca o godz. 11:15. 
Komitet Parafialny - dzisiaj, 29 marca o godz. 12:45.  

ODESZŁA DO PANA / DIED - + Margaret WASZCZYK, 72 
Niech odpoczywa w pokoju wiecznym. May she Rest in Peace. 

http://www.paulus.org.pl/czytania?data=2026-3-
https://cat101.eventbrite.ca/
https://ststanislauskostkato.archtoronto.org/

